TU Klasse 8 RSB / Gruppe [3]

A 8031 B 8032
1. . _ 1. =

Lose die Gleichung. Sx+2=17 ] | Aus wie vielen Wiirfeln besteht

(7 | (T 17 die fiinfte Figur?

2. | Die Zahl x ist die entgegengesetzte Zahl zu 1,2 und y i N s ]

das Reziproke von 2 _ 2. | Zeichne ein Dreieck mit einem Flacheninhalt von

16 cm?.
Berechne das Produkt von x und y.
. . 3.
3. Ubertrage und erginze den Bestimme die Gréfe des
1 7 Bauplan so, dass zwischen der 1. Winkel
und letzten Stufe eine INiels o

Wiirfeltreppe mit gleichhohen ,,Stufen entsteht.

4. Ubertrage das Mengendiagramm und
trage die Vierecksarten Quadrat und 4. | Ubertrage und ergiinze.
: Rechteck ein. a b c |atb|a-c|a:c | b:a
| Gib 170 als Dezimalbruch gerundet auf Hundertstel an. 3 1 6
2
6. L I Welche der Fli- 5. | Bestimme die GroB3enart und gib die jeweils ndchstgro-
Bere Einheit an.
= W (B © chen (A), (B) b) dnr? I dk
it = und (C) hat den 3 am _ b)dm’ cjml dkg

Ist die folgende Gleichung in N 16sbar?

grofiten Inhalt?
5x +3=2x—-18

7. | Zu berechnen ist der Rauminhalt eines Korpers. Wel-
cher Term konnte es sein?

7. @ Ubertrage das Mengendiagramm und
(A)a-b-c (B)(a-b)+c(C)0,5-g-hs-h

trage die Vierecksarten Quadrat, Rhom-
bus und Rechteck ein.

Wie groB3 sind die Winkel "1 Gib 610Gramm als Dezimalbruch gerundet auf tau-

B, y und 6, wenn gilt:

30° und 100° 2 o \e sendstel Gramm an.
o= und € = /

klasse8 3 rsb.doc 1 klasse8 3 rsb.doc 2



8033
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* | Gib einen Uberschlag an.

2)3590:61  b)6928:7,1 ¢c)829:0,72

. a 1., 10° — 4a
Ubertrage und 4
ergianze. 20

-40

. | Gegeben ist ein Wiirfel mit der Kantenldnge in cm.
Gib die jeweilige richtige Einheit an, wenn gesucht ist
a) der Grundfldcheninhalt  b) das Volumen und

c¢) die Linge der Diagonale der Grundflache.

. @ Ubertrage das richtige Mengendiagramm und

trage die Vierecksarten Trapez und Parallelo-

@ gramm ein.

Ubertrage das Mengendiagramm und
@ trage drei Vierecksarten ein.

" | Ist -6 Losung der folgenden Gleichung?

Sx—-13=29+2x

" | Erfiillt die Zahl 3 die folgende Gleichung?
0,8x = 14,4 — 4x

A—r]
A=

= = Aus wie vielen Wiirfeln besteht die

ﬁl fiinfte Figur?

1

. | Ubertrage und ergiinze den Bauplan so, dass die
Wiirfeltreppe mit gleichhohen
HStufen® aus 30 Wiirfeln besteht.

* | In einem Dreieck verhalten sich die Groflen der Innen-

winkel wie 2 : 3 : 4. Gib die Groflen der Innenwinkel an.

. | Ubertrage und erginze.

b 0,75 -0,04

(VRN

3:b -7,5

. a=bund a=52°

£ B Wie grof} ist y?

15 min 2kg 71 S0cm® 20¢g I m?
Zu welcher GroBenart gehort die jeweilige Angabe?

. | Welches Ergebnis (A) 28,6 (B) 72,6 (C)155,6
gehort zu welcher Aufgabe? Uberschlage und ordne zu.
a) 29,3 % von 531 sind .....

b) 91 % von 79,8 sind .....

c) 1,6 % von 1786 sind .....

. | Gib fiir die folgende Aussage an, ob sie wahr oder

falsch ist. Uberpriife auch die Umkehrung.
Jeder Quader ist ein Wiirfel.

Ermittle die Gréfen von o und p.
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